

## 我市推出旅游开发“组合拳”

联合县市区开发新专线

本报讯 记者王凡、通讯员孔祥铁、王伟报道:我市旅游资源即将告别“分散一闲置”的旧格局,进入整合开发、全面提升的新阶段。20日,市旅游委透露,我市将强力开掘一批旅游精品线路,由点连线、串珠成链,以短程游精品发展旅游新业态。

在以生态、休闲、怀古、观光、民俗为主题的“穹顶之下—四季咸宁森呼吸”、“逛园博—浴温泉—会嫦娥”、“城中的山水—泉中的生

活、“寻古道,借东风—中国赤壁”、“云外九宫山—神奇隐水洞—中国绿心咸宁行”5条全域旅游精品线路基础上,将联合各县(市、区)开发“闲下来、得宁静,咸宁欢迎您”为主题的2至3条旅游专线。

为培育旅游发展新动能,我市按照“工作项目化、项目清单化、清单具体化”要求,推进全域旅游发展,拓展旅游投资和消费,不断优化旅游资源配置和消费环境。增强旅游效益和品质,大力鼓励社会

实体开发具有咸宁地域特色的旅游纪念品、旅游小商品,形成富有咸宁特色的旅游商品系列,集中展示和多方宣传销售旅游商品,不断提高旅游平均消费水平。彰显特色突出主题宣传,市旅游委将召开各有关层面征求意见会,确定后在各大宣传阵地开展市直+县(市区)的“1+6”捆绑式宣传。

此外,我市加强市场调查论证,联合交通、发改等部门加强合作,尝试开通旅游直通车。

丁小强在通城县调研时强调

## 补齐产业短板 培育发展动能

本报讯 记者朱哲报道:22日,市委书记、市人大常委会主任丁小强深入通城县调研。他强调,要围绕深化“三抓一优”,补齐产业短板,培育发展动能。

响应市委市政府提出的“大文化、大旅游、大健康”三大产业发展理念,通城县深入推进绿色崛起战略,提出了建设药姑山中医药产业园的战略构想。在泽中集团,丁小强仔细察看药姑山中医药产业园总体规划,对产业园“县域经济的重要构成区、中药产业

的传承壮大区、养生旅游的综合体验区、特色小镇的先行示范区”的规划定位给予充分肯定。他指出,通城要立足资源优势和产业基础,打造一二三产业融合发展的中医药全产业链条,争创全国中医药产业基地。

丁小强听取了通城县幕阜山绿色产业带建设情况汇报。该县将幕阜山绿色产业带建设作为“一区两城三带”发展战略重要组成部分,以106国道、353国道和幕阜山旅游公路为轴线,着力打造沿线绿色生态城镇带、生态文

化旅游带、生态农业经济带。丁小强指出,在交通路网建设上,要积极与上级部门沟通、对接和协调,争取更大支持。要创新推进PPP战略合作,补齐产业发展短板。要进一步加强规划设计,强力加快建设步伐,充分发挥幕阜山绿色产业带的拉动、带动作用。

湖北宝塔光电科技园一期项目当日在通城投产。该科技园主要运用新材料、新工艺生产手机盖板、可穿戴设备防护屏等一系列移动互联电子终端产品核心部件,预计五年内投资超过

100亿元。丁小强走进科技园车间观摩生产线,了解工艺流程,听取项目推进情况介绍,对宝塔光电科技园强化创新意识、抢占市场先机给予高度评价。丁小强指出,通城要继续扎实实施“三抓一优”,加快培育发展新动能和竞争新优势,推动产业结构调整、供给结构优化、经济转型升级。

丁小强还会见了前来参加宝塔光电科技园招商活动的企业家。

市委常委、市委秘书长张方胜,副市长何志雄参加调研。

## 喜迎十九大 实现开门红

## 通山多元投入造林助力绿满行动

本报讯 记者程慧、通讯员余日储、阮剑波、周雨报道:14日,雨后初晴,通山县南林桥镇石门村组公路旁的荒山上热闹非凡,三五成群的农户挽着袖子,挥动锄头,在山体上凿开了一个个“坑洞”。

“这些都是为植树做准备的,听说

村里要搞‘彩化工程’,配套旅游产业的发展,大伙积极性都特别高。”抹去额头的汗珠,13组村民夏建军如是说。

彩化工程?村民的一番话引起了记者的兴趣。村支书夏新华在一旁解释道,简单地说,彩化就是在村组公路沿线的荒山上分别种上樱花、北美红

枫等不同的树种,待到季节来临时,五彩缤纷的山体将成为村里一道美丽的风景线。

为加快实现“绿色全覆盖”的目标,今年,该县将紧扣“山通水富,绿色发展”的战略理念,锐意创新,勇于担当,计划投资2213万元,全力推进“绿

满”通山行动。

此外,该县将加大部门资金整合力度,统筹项目资金推进荒山造林和岛屿绿化,同时,积极引导造林公司、合作组织、大户等社会资本投入造林,逐步形成多元化投入造林机制,保障绿满造林有序推进。

## 咸安厚植绿色优势打造宜居家园

本报讯 见习记者吴钰、通讯员金志兵、吴翔报道:近日,春雨绵绵,在贺胜桥镇铁军大道,咸安区“四大家”领导带领区农口单位负责人、共青团青年志愿者以及区林业局、贺胜桥镇全体干部参加义务植树活动,共栽种红叶石楠、栾木等树种2000多株。

这是该区上下齐心协力为“五彩咸宁”建设增姿添彩,为该区建设天蓝、地绿、水净的宜居美好家园增添新绿,用实际行动打造“五彩咸安”的表现。据悉,咸安厚植绿色底色,绿满咸安行动取得重大战果。据省林业厅检

查结果显示,到2016年底,该区已完成“绿满咸安”三年总任务的77.6%,在全省居中上游。截至2月27日,咸安区已造林绿化21985亩,顺利完成2017年省林业厅规定任务23300亩的94%,今年超额完成任务已成定局。

近年来,咸安区累计完成国土绿化7万亩,打造绿色示范乡村92个,其中省级“绿色示范乡村”22个,省级“森林城镇”2个,完成通道绿化超过1200公里。咸安绿色资源总量不断增加,人居环境得到极大改善,通道绿化效果得到明显提升。



## 不信春风唤不回

——通城城区禁鞭工作扫描

记者 陈新 李嘉 通讯员 杨忠信

禁鞭,对山区通城来说,可谓是难中之难。

红白喜事放鞭,节庆店庆放鞭,客来客走放鞭,关门开门放鞭……燃放鞭炮成了山城居民多年积习、陋习。

如何除旧习、树新风?年以来,通城县以“四城同创”为契机,组建禁鞭专班,印发全县党员干部的“八个严禁”通知,实行以网格为基础的“四包二”主体责任机制,创建“605”工作机制,落实100名公益小红帽宣传监督

员,城区烟花爆竹“限改禁”取得明显成效。

最近民意调查显示,全县支持禁鞭的居民达97%;1至2月,城区空气质量明显好于往年同期,没有发生一起因燃放烟花爆竹引起的火灾和伤亡事故,在春节、元宵节等时段,在公墓、殡仪馆等重点燃放单位都实现了零燃放。

打广告,发倡议,禁鞭宣传全覆盖

县禁鞭办结合相关法律法规,创

作禁鞭宣传标语,不仅读起来朗朗上口,而且具有很强的震慑力。

“城区放鞭炮,拘留所报到!”、“禁鞭区售鞭,罚款拘留收监!”在县隽水寄宿小学附近人行天桥上,赫然张贴着这样两则禁鞭广告语。

这所小学是该县城区中心小学,每日人流量和车流量数万人次,过往的行人、学生、老师及家长通过阅读禁鞭广告语,潜移默化地接受了法律法规教育。

3月11日,该小学附近一家钢琴培训班开张,业主李先生响应禁鞭号召,自觉放弃燃放鞭炮,买来献花篮摆放在门店前以示开张志庆。

李先生的亲戚朋友前来道贺,一人送他烟花爆竹,大多送的是鲜花、盆栽或工艺摆件,喜庆且雅致。“开业不放鞭更环保!这里是校区,放鞭不仅影响孩子正常学习,还要被拘留,我们可不敢以身试法。”李先生笑言。(下转第六版)

丁小强到市中心医院调研时要求  
提升医疗服务水平 满足群众健康需求

本报讯 记者姜明助报道:22日下午,市委书记、市人大常委会主任丁小强到市中心医院·同济咸宁医院调研,强调要进一步提升医疗服务水平,满足群众健康需求。

丁小强在市中心医院门诊大厅、妇儿大楼建设基地、医院教学培训基地,实地了解医院医疗服务质量和发展情况。

听取该院巡察整改工作和医院建设发展情况汇报后,丁小强指出,要深入学习习近平总书记在全国卫生与健康大会上的讲话精神,按照把人民健康放在优先发展战略地位的指示要求,大胆改革创新,扎实推进医养结合试点、健康预防、医德医风建设等工作,实现卫生健康服务技术和水平质的提高和突破,让群众共建共享卫生健康事业发展成果。

丁小强要求,要围绕提高医疗技术水平、提高医疗服务质量和完善医疗服务应急体系、深化医疗卫生体制改革等工作重点,以“质量优、服务优、收费优”为努力方向,全力提升医疗健康服务水平和质量,满足人民群众的医疗健康服务需求,增强人民群众的获得感、幸福感。

丁小强强调,要切实加强和改善党的领导,为全面从严治党提供坚强的政治保证。医院党委要发挥总揽全局、协调各方的作用,把责任扛在肩上,牢固树立“四个意识”,规范和加强党内政治生活。医院党委和纪委要履行好“两个责任”,班子成员要自觉落实好“一岗双责”,净化政治生态。要切实加强医院内部管理,以严肃认真的态度坚决抓好巡察整改落实,推动工作作风持续转变。

市委常委、市委秘书长张方胜,副市长刘复兴参加调研。

## 赤壁搭建银企对接“连心桥”

签订49.9亿元协议

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健报道:赤壁市农行与赤壁龙翔有限公司签订1.53亿元授信协议,支持棚户区改造项目;赤壁市中行与湖北人福医药辅料股份有限公司签订1500万元授信协议,支持设备升级……16日,赤壁市举办金融支持经济发展“早春行”活动,促进银企对接,增进互信,合作共赢。

“在金融办的牵线搭桥下,银企有效对接,我们如愿获得1500万元信贷支持。”在与赤壁市中行签订协议后,湖北人福医药辅料股份有限公司财务负责人王蒲新高兴地告诉记者。

近年来,赤壁市金融办会同相关经济主管部门对该县各行业及“三农”的融资需求情况进行摸底,完善融资需求信息库,将企业融资需求信息发布到各金融机构,跟踪督办银企对接,确保“企业贷款有门,银行贷款放心”。对未与银行对接的企业,该市金融办则根据各银行业务特点和企业实际情况,将融资需求信息反馈到各银行再对接,使对接率达到80%以上。

据统计,当天该县11家金融机构与85家企业签订了49.9亿元授信协议,将为赤壁经济发展转型升级、绿色崛起,注入发展新活力。

## 嘉鱼吹响交通建设“集结号”

启动实施10个重点项目

本报讯 记者姜明助、通讯员熊琦报道:18日,在嘉鱼长江大桥项目工地,近千人和数百台机器同时施工。现场忙而不乱,施工秩序井然。

在陆溪镇印山村陆八舒线扶贫公路沿线,工作人员克服持续降雨等不利天气,坚持推进测量放线、记录数据、找点打桩等前期工作,为机械进场施工做最后的准备工作。

近年来,该县依托境内通江达海的地理优势,抢抓国家长江经济带发展、长江中游城市群建设和“武汉城市圈”战略机遇,全方位打造立体交通网络。

今年,是嘉鱼县交通项目建设密集年。初步统计,该县

共有10个重点交通项目启动实施。续建项目5个,嘉鱼长江大桥项目自去年2月开工以来进展顺利,预计2017年完成投资5.17亿元,计划完成主墩水下基础、滩桥桩基及下部结构施工。武深高速北段年前已召开专家评审会,即将开工建设。新建项目5个,全长4.728公里、总投资5259万元的金盛兰路,计划3月底开工建设,力争2017年建成通车。陆八舒旅游扶贫公路,全长27公里,拟按二级公路标准改造,总投资2.7亿元。官朱路、武赤线官桥至石埠塘一级公路改建工程、城区三环线至朱砂段改建工程等项目,均按计划进度启动实施。

## 今日导读

### 助考舞弊产业链是如何形成的?

(详见第六版)

### 一簇一垄一片金灿灿

(详见第八版)